
03MB01: Brașov - Crucurul
Mare - Brașov

CICLISM

Dificultate:

mediu/dificil
Distanță:

37.5 km
Durată:

-

Urcare:

1829 m
Coborâre:

1829 m
Vârf:

1740 m

Cele mai bune sezoane
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DETALII TRASEU

Regiuni Braşov Ciclist

Județe Braşov

Sectoare hartă 14 sectoare



Brașov - Crucurul Mare - Brașov

Traseul 1 propune un circuit cicloturistic în forță, până aproape de Vf. Postăvaru, folosind mai multe

poteci. Urcăm pe Drumul Poienii, apoi facem un ocol larg pe Spinarea Lungă până în Poiana Cristian,

de unde coborâm în Poiana Brașov, la telecabina Kanzel. Coborâm aproape de Lacul Ruia, apoi pe

poteca Drumul Albastru de pe culmea Crucurul spre Poiana lui Stechil și cartierul Schei. De pe

Postăvaru, avem priveliști superbe.

Descriere

Traseul 1 face un circuit clasic pentru pasionații de downhill, coborând pe Crucuru Mare, pe poteca Drumul Albastru.

Un parcurs solicitant, cu peste 2000 m diferențe de nivel, pe cca. 38 km lungime. Altitudinea maximă se înregistrează

lângă Vf. Postăvaru (1746 m). Din Brașov, începem o urcare constantă pe Drumul Poienii, cu frumoase puncte de

belvedere spre centrul vechi al orașului. Avem și varianta de a străbate poteca frumoasă prin pădurea rezervației

Stejerișul Mare, pe marcaj Triunghi Galben. După ce traversăm șoseaua la stânga intrăm prin pădurea de foioase

pentru scurt timp, apoi ieșim la dreapta pe drum forestier ce ţine Spinarea Lungă, cu marcaje vechi Bandă Roșie.  Din

Poiana Cristian, coborâm scurt până la drumul asfaltat ce vine dinspre Râșnov, apoi folosim Drumul Albastru ce evită

aglomerația de pe DN, pe Valea Sticlăriei. Trecem prin Pna Mare și Pna Mică, apoi urcăm pe Drumul Vechi spre Poiana

Brașov.  Ca să evităm Drumul Roșu, bolovănos și dificil, folosim telecabina Kanzel. De la stația de debarcare folosim

drumul de acces la releele de transmisiuni, marcat Cruce Roșie. Din șaua de sub vârful Postăvaru, urcăm 70 m pe

poteca amenajată cu balustrade. Vârful Postăvarului e unul din locurile clasice ale Carpaţilor româneşti, la fel de bine

cunoscut ca şi platforma Crucii Eroilor din Caraiman, Pietrele Doamnei, ori Vf. Toaca, datorită accesului facil cu cele

două telecabine din zonă. Cunoscut și ca Vârful Cristianu Mare, Postăvaru oferă o panoramă generoasă atât spre E,

spre Ciucaș, Piatra Mare, Baiului, spre V - Piatra Craiului, Făgăraș, Perșani și Măgura Codlei, cât și spre S, spre Munții

Bucegi.  Spre N putem zări  Depresiunea Braşov şi  dincolo de ea Munții  Baraolt.  Revenim la staţia de sosire,  apoi

începem coborârea lungă spre cartierul Schei din Brașov, folosind o combinație de poteci care ne solicită atenţia pe

alocuri, datorită rădăcinilor și porţiunilor mai tehnice. Pentru început, coborâm pe Drumul Roșu până lângă lacul din

Poiana Ruia, apoi urmăm culmea Crucurul - una dintre culmile principale ale Postăvarului. Din culme admirăm Piatra

Mare (spre est), Munţii Baiului (sud) şi vârful Postăvaru (sud-vest). Aproape de stâncile La Amvon, depășim o troiță de

lemn și intrăm pe Drumul Albastru spre Poiana lui Stechil. Ruta clasică de Crucur continua spre Șaua Tâmpei. Traseul

de față cotește stânga și urmează poteca Cruce Albastră, ce coboară pe poteci înguste la Fântânița de la Crucea

Dreptății - construită în 1919 de Ioan Peligrad și soția sa Elena, apoi închidem circuitul ajungând în cartierul Schei din

Brașov.

Indicații de parcurs

Traseul urcă din Brașov pe Drumul Poienii, oferind frumoase puncte de belvedere spre centrul vechi al orașului. Înainte

de Poiana Mică, cotim dreapta pe o potecă/drum forestier ce ţine Spinarea Lungă până în Poiana Cristian, după care ne

angajăm într-o coborâre scurtă până la drumul asfaltat ce vine dinspre Râșnov. Vom părăsi curând drumul, alegând

drumul de pământ pentru a ajunge în Poiana Brașov. De aici, pentru a evita urcarea pe bolovănosul Drum Roșu, luăm

telecabina Kanzel. De la staţia de sosire a telecabinei ne angajăm într-o lungă coborâre, urmând mai întâi Drumul Roșu

până lângă lacul din Poiana Ruia, iar apoi ţinând culmea Crucurul pe un single-trail superb care ne va solicita atenţia

pe alocuri, datorită rădăcinilor și porţiunilor mai tehnice. În viteză sau cu mici sus-jos-uri, ajungem la Valea cu Apă, iar

apoi la Poiana lui Stechil, după care coborâm tot pe frumoase poteci înguste pe la Fântâniţa de la Crucea Dreptăţii în

cartierul  Schei  din  Brașov,  pentru  a  încheia  în  final  circuitul,  un  traseu  complex  ce  are  de  toate,  un  clasic  al

împrejurimilor Brașovului.

Etape

Brașov - Poiana Brașov - telecabina Kanzel - Crucurul Mare - Brașov
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Harta generală cu sectoare
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